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%

Betalar ni privat sjukvårdsförsäkring till några eller 
samtliga av era anställda idag?

Bas: Alla (168)
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Vet ej/Ej svar

Det skulle inte påverka vårt företag

Annat

Alla eller några anställda kommer att avstå
från att ha denna förmån

Vi kommer att kompensera för
skatteökningen genom tillägg på lönen

Vi kommer inte teckna privat
sjukvårdsförsäkring för våra anställda

Regeringen har kommit med ett förslag om att, från och med 1 juli 
2018, förmånsbeskatta privata sjukvårdsförsäkringar som bekostas 
av arbetsgivare. Detta innebär att de anställda som har en försäkring 
kommer att få betala mer i skatt på sin försäkring.
Hur tror du att denna förmånsbeskattning skulle påverka ert företag?

2017-11-202

Bas: De som betalar 

privatsjukvårdsförsäkring (109)

%
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Vet ej/Ej svar

Det skulle inte påverka

Annat

Sjukfrånvaron på företaget kommer att öka

Förebyggande hälsofrämjandearbete
försämras

Rehabiliteringen kommer att försvåras

Vad tror du att effekten av att inte ha privat 
sjukvårdsförsäkring för de anställda
kommer att bli?

2017-11-203

Bas: De som svarat att de inte 

kommer att teckna någon privat 

försäkring eller att de anställda 

kommer att avstå förmånen (72) 

%



Om undersökningen

2017-11-204

• Syfte

• Att löpande undersöka hur SN:s 
medlemsföretag ser på 
konjunkturutvecklingen och aktuella 
samhällsfrågor.

• Metod

• Internetundersökning i Svenskt 
Näringslivs Företagarpanel 
med hjälp av Kantar Sifo.

• Svarsfrekvens 52%

• Tidsperiod

• 25 augusti – 11 september 2017


